

人肉ing

2009/09/08 星期二

博客

相册

音乐

播客

个人中心

▶ 口言口语

▶ 更多

教师节要来了.....

口号党

回

中国证券市场问题的症结，在于一些政府机构的那只“看得见的手”老是“闲不住”。

——吴敬琏博客

第一个奖是儿童片，提名五个，得奖两个，后来才有人跟我解释，说华表奖向来是双黄，所有奖项都两个两个发。我知道月饼双黄卖得不错，荣誉也是这么卖的吗？

——洪晃博客

久耕先生之后，官员们开始吸取教训，纷纷改抽“裸体烟”。可以说，久耕先生的教训换来一个裸体时代的到来，裸体的好处在于可以未雨绸缪。

——天涯默客博客

小时候，妈妈说“狼来了”；上学时，同学说“老师来了”；结婚后，同事说“老婆来了”；现在，小情人说“这个月那个还没来”。最近流行的这个笑话叫《吓唬男人四句话》。

——王小峰博客

在我很小的时候，就一直有一个梦想——在每一家KFC旁边开一家KFL，开复连锁，简称复联。经过我这几年在大陆的考察，发现做互联网根本没有希望，不如转做传统的饮食业。

——和菜头博客：模拟李开复口音调侃他离职谷歌一事。

白天文明不精神，晚上精神不文明。

——黑麦博客

好不容易得了个诺奖，却发现上一任是郭敬明；好不容易熬成了亚姐，谁料第二名是芙蓉姐姐。

——网友纹丝不动

青春就是一卷卫生纸，看着不少，用着用着，就没了。

——豆瓣网友

如果我是一只流浪猫将斗殴度日，投掷自己如一颗骰子。

——廖伟棠豆瓣自我介绍

虽然你身上喷了古龙水，但我还是能隐约闻到一股人渣味儿。

——《我的青春谁做主》钱小样

“春……霄……铁可……值千金。”估计“春”指的是李宇春（2005年“超级女声”冠军），“霄”指的是李霄云（今年“快女”第二名），“铁可”毫无疑问是曾轶可。该句取自苏轼的《春夜》“春宵一刻值千金”。

——ASCHE微博

有一姑娘，交一男友，问：你经济条件怎样？小伙子很淡定地说：哦，没什么钱，昌平首付吧。姑娘想：昌平首富了不得啊。便火速领证结婚。领完证才知道，原来小伙子只够在昌平交首付……

——东东枪博客

生日的一轮饭局结束后，我已然买单，却被众人强行AA。总之，结果可以说：我用信用卡成功套现。

——奶猪博客

地址 //牛人榜

转到 链接

交警宋自伟：骑自行车贴警车罚单

现实中的宋自伟每天骑辆折叠自行车，自带水壶，不戴墨镜，在交警一大队辖区乱停车现象突出的区域逐辆贴罚单，类似的工作从2008年年初至今干了近2年，累计贴出罚单约600本。

这样的工作，宋自伟本打算一直干到退休，可9月3日13时许，他在郑州纬一路经六路口贴罚单时，遇到网友“嘘:D调！”，“嘘:D调！”用手机拍下宋自伟贴罚单的过程，以“纬一路现郑州最牛交警，骑单车给警车贴条”为题发到论坛中。

15张照片显示，宋自伟除向路边乱停放的普通车辆开罚单外，还向一辆铃木警车开出罚单。

照片发出后，很快被国内多家网站转载，“郑州最牛交警”一词也迅速走红网络。网友



纷纷跟帖，“人民需要这样的交警”、“喜欢这样的牛交警，大家一视同仁”等赞扬声一片。网友liyanjie发帖表示：为那位骑自行车执法的同志叫好，同时，我们试问“正常执法就是很伟大的事情吗”？

90后张谒之：最牛女期民？

近日，90后女孩张谒之因自称“美女加财女”，且说话嚣张，迅速成为网络新红人。

张谒之自称：表哥为国内期货界某著名投资人士，自己17岁起开始玩期货。第一个亿是在期货市场上赚到的。在上海佘山有套别墅、在苏州有2套高级公寓、在北京嘉林路有套别墅。

神秘“张谒之”嚣张语录：

静观天涯社区搞的这次“世界小姐网络大赛”已经3个月了，越看越受不了，姑娘我气不过，现身网络让你们看看什么叫姿色，什么叫财富，什么叫智慧。

姑娘我不光有一张完美无缺的脸，还有168厘米的身高，36C的身材。

我基本不玩LV这些菜市场大妈一手拎俩的破烂玩意。这样说吧，就算平均一个LV包（皮质的）2W，一个亿我可以买5000个LV包。



小学一年级学生：长大了，我想做贪官

一个小女孩回答说想做官，记者问做什么样的官，女孩说：“做……贪官，因为贪官有很多东西。”南都网一段“广州一年级小学

生的理想”的采访视频吸引了很多网民的注意，其中一位小学生“想做贪官”的理想更是激起网民的解读和议论，成为热点话题。

地址 //扑通社

转到 链接

虎年春晚，就这么办！

日前，央视高调宣布，2010年虎年春晚将由金越导演掌勺。有消息称，金越的竞标主题是“虎跃龙腾闹新春”，力图将春晚变得“青春、时尚”。金越导演将如何实现这一目标我们目前不得而知，但网友们已经按捺不住，纷纷给导演支招。

刘德华、朱丽倩歌舞剧《最浪漫的事》

在春晚的舞台上，刘德华可以说是港台明星中的常客了。鉴于他在2009年夏天为全

春晚办得青春、时尚的目标。马上有网友给金越导演想到了一个人选——“快女”曾轶可。

由于曾轶可的名曲《狮子座》目前正身陷“抄袭门”，因此高晓松和曾轶可应该合唱什么歌，网友们争论不休，有人说：“要是唱高晓松的歌，难为了曾轶可。要是唱曾轶可的歌，难为了高晓松。”

秦腔《虎！虎！虎！》

根据网友提议，由周正龙表演的秦腔《虎！虎！虎！》很可能成为春晚创办以来最受欢迎的节目。虽然周正龙的事情已经过去一年多了，但由于明年是虎年，所以刚好应景。有网友表示，秦腔在周正龙的“新编”和春晚的巨大推动力下将重新焕发青春。

魔术《躲猫猫》

牛年春晚最大的亮点之一是刘谦表演的近景魔术。不过，也有网友对此提出质疑，因为他的近景魔术只能变些小的物体，像《大变活人》之类的节目，他就不敢让镜头推得那么近。其实中国存在着能够让镜头靠得无比近的近景魔术师，在云南发生的“躲猫猫”事件里，监控录像的结果就是“什么都没发现”，因此，网友建议将“躲猫猫”搬上春晚舞台，看看是否有“高人”能够解释清楚。

国足杂技《顶球》

2009年是个体育小年，网友提议不如让更具娱乐性的国家男足出场。网友建议，中国男足适合表演的节目有三个：一是诗朗诵《钢铁是怎样也炼不成的》，二是魔术《进球》，但国脚们普通话普遍不好，所以诗朗诵被淘汰了；至于魔术，由于他们只能在远景表演，一靠近就穿帮，因此也被淘汰了。最后剩下的唯一适合国足表演的节目就是杂技《顶球》——这门杂技只有他们能够做，因为所有杂技演员的叉腰肌都不如国足的好。

莫斯其格博客



国人民的茶余饭后增添了无数话题的功劳，虎年春晚不能不请他！网友们大胆假设，不如让刘天王带上天王嫂朱丽倩来一个歌舞剧表演，名字就叫《最浪漫的事》。

高晓松、曾轶可合唱

金越导演表态，今年要请80后、90后的新新人上台表演，以达到将

▶ 一周签名档

▶ 更多

1、没有拆不散的情侣，只有不努力的小三。

2、上帝啊，让世界停一停，我要换乘。

3、我向流星许了一个愿，流星听到后调头回去了。

4、本人已成仙，有事请上天。

5、我左脑是水，右脑是面，当我开动脑筋……一脑袋糨糊。

6、拿着卖白菜的钱，操着卖白粉的心！

7、四年前我背了一麻袋钱来上大学，换回一麻袋书，四年后我用这一麻袋书去换钱，却买不回一个麻袋。

▶ 收藏夹

▶ 更多

快乐小V的水晶骰子

<http://blog.sina.com.cn/xiaojingzi>
签名档：遇见我是快乐的，爱上我是幸福的

自说自话：小精灵，精灵古怪的精，有着强大小宇宙的天使。如果你非往歪了想，我也拦不住你。我是一个藏在普通人身边的天使，只负责讲述咱老百姓自己的故事，别惹我，不然我会偷偷把你送到火星去。火星不好玩的，没肉吃。

不许联想

<http://www.wangxiaoafeng.net/>
签名档：珍爱生命，远离博客

自说自话：本人，复姓王小，全名王小峰。现任《三联生活周刊》记者。本博客欢迎参观，但不建议留言；本博客内容只代表我个人观点，不代表我供职杂志社或其他组织机构观点，请不要胡乱联想。

